
KS Stara Ljubljana
Srečaaje v Adlešičih - V nedeljo, 25. marca so v belokranjskih

Adlešičih praznovali krajevni praznik. Slavnostne seje sta se udeležili
tudi delegaciji KS Stara Ljubljana in gostinskega podjet/a Ljubljana.
To ima pokroviteljstvo nad osnovno šolo Adlešiči. Na seji so med
drugim podelili častno priznanje Janezu Kranjcu iz Stare Ljubljane.
Ta je gostiteljem lani podaril kip Partizanskega kurirja, v spomin na
kurirske zveze, ki so med NOB potekale skozi AdleSiče. Predsednik
zdnjženja borcev NOV Stara Ljubljana Jaka Rozman je Adlešičanom
in njihovim gostom iz KS Prilišče - Vukova gorica sporočil, da bodo
tudi v njihovi krajevni skupnosti letos praznovali krajevni praznik. To
bo 21. junija. Podaril jim je umetniško sliko pisatelja in s/ikarja
Smiljana Rozmana, na kateri je upodobljeno mesto demonstracij 21.
junija 1943. leta. Ta bo predstavljala zametek stalne slikarske raz-
stave z motivi iz Stare Ljubljane, ki jo bodo prihodnje leto odprli v
kulturnem domu v Adlešičih ob 10-letnici podpisa listine o pobrate-

<nju med omenjenima krajevnima skupnostima

• • • «'
Neprimeren dan, vzomo de<o ~ 26. marca so odvažali kosovne

odpadke. Ker je bil tega dne ponedeljek, so krajani prinašali odpa-
dne predmete pred hiše ves dan. Komunalni nadzornik je skrbel, da
so bili komunalci sproti obveščeni o tem nenavadnem dogajanju in
da so do večera odpeljali vso navlako. V krajevni skupnosti menijo,
da bi lahko ob ponedeljkih odvažali kosovne odpadke le v popoldan-
skih urah.

• • •
Večfe zantman)« - Za letovanje v počitniškem domu Ijubljanskih

borcev v Banjolah je letos izjemno veliko zanimanje. V pisarni kra-
jevne skupnosti so dobili že nad dvajset prijav za predsezonsko in
sezonsko bivanje v Banjolah. V domu imajo na voljo eno dvopo-
steljno sobo.

• • •
Pripomba detagatov - Združena delegacija je spregovorila na

zadnji seji o preureditvah prodajaln trgovskega podjetja Volna in
Dom. Menili so, da obnovitvi Sukna in Filipovega dvorca nista najbolj
posrečeni tn da ne bosta mogli zadovoljevati krajanov zaradi eno-
stranske ponudbe in prevelike zgoščenosti podobnih prodajaln v.
stari Ljubljani.

• * •
Prttožba protl Maglstratu - Svet krajevne skupnosti je proučil

pritožbo etažnih lastnikov iz zgradbe Mestni trg 4 nad ravnanjem
TOZD Maglstrat. "To je z nedovoljenimi posegi v prostor (požig
drvarnic, napačno izvedeno zračenjo, itd.)zagrenilo bivanje enajstim
članom dveh družin. TOZD Magistrat žal ne spoštuje niti odločb
sodišča in še naprej samovoljno posega v skupne in tuje prostore.
Svet se je odločil, da bo pritožbo predal še ustreznemu upravnemu
organu občinske skupščine.


